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臺北市立南港高工 106學年度第 2學期 數學科第一次段考考卷 

一、單選題(每題 4 分，共 52 分) 

（   ）1.下列何者是 x的多項式？ (A) |2𝑥 + 3| (B)
1

4
x
  (C)6 2x   (D)   2 2 3x x   

（   ）2.若 x2  x  1 除 2x3  x2  ax  b 的餘式為  4x  5，則 a  b   (A)1 (B)3 (C)4 (D)7 

（   ）3.設   3 22 1f x x x x    ，   2 6 2g x x x    ，則    2f x g x   (A) 3 24 12 5x x x    (B)

3 24 13 5x x x    (C) 3 25 12 5x x x    (D) 3 25 13 6x x x    

（   ）4.設  f x 除以
2

3
x  得商式  q x ，餘式為 r ，則  f x 除以3 2x 得 (A)商式  3q x ，餘式 r  

(B)商式  3q x ，餘式3r  (C)商式  
1

3
q x ，餘式 r  (D)商式  

1

3
q x ，餘式

1

3
r  

（   ）5.問(x  2)101  x99  5 除以 x  1 所得之餘式為 (A)  3 (B)  1 (C)1 (D)2 

（   ）6.設 k 為實數，若 x2  kx  5  0 有二相等實根，則 k  (A)  10 (B)  5 (C)  5 (D) 2 5   

（   ）7.設 a、b 是整數，若(ax  b)是 f (x)  4x3  px2  qx  6 的一次有理因式，則 a 不可能為 (A)1 

(B)2 (C)3 (D)4 

（   ）8.設 f (x)  7x4  10x3  9x2  2x  8，則下列有關 f (x)的敘述何者有誤？ (A)degf (x)  4 (B)領

導係數為 7 (C) f (x)的各項係數和為 f (1)  (D)常數項是 8 

（   ）9.化簡 300 18 108 50    (A)0 (B) 4 3 2 2  (C)16 3 2 2  (D) 4 3 8 2  

（   ）10.(4x3  2x2  2x  5)(2x2  5x  6)乘積中，x2 的係數為 (A)  8 (B)  6 (C)  4 (D)0 (E)8 

（   ）11.已知多項式 3 24 5 3x x x   除以  f x 的商式為 2x  ，餘式為2 1x ，則  2f   (A)6 (B)7 

(C)8 (D)9 

（   ）12.設多項式 f (x)與 g (x)除以 x  2 所得的餘式分別為 2 與3，則 2f (x)  3g (x)除以 x  2 之餘式

為 (A) 6 (B) 1 (C) 5 (D) 6 

（   ）13.阿文依據課本綜合除法的書寫方式，求得  f x 除以x +
3

2
的商式為  q x 及餘式，其作法如

下所列，則商式  q x 中， x項的係數為 
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(A) 2 (B)−4 (C)−2 (D)−5  

 

二、填充題(每題分，共 48 分) 

1.設 、 為方程式 2 5 3 0x x   的兩根，則(1) α2 + β2=    (1)         (2) 
 

 
 =    (2)       。 

2.試分解 f(x)= x3  13x  12 ，則分解結果為 ______ (3)    ______。 

3.解方程式 x2  2x  4  0，得 x  ____(4)______。(兩解) 

4.設
2

3 1

2 15 3 5

x A B

x x x x


 

   
，則 4A  B 之值為___(5)_____。  

5.化簡 5 24 ____(6)_______。 

6.將
1

√7+√3
+

1

√7−√3
化為最簡根式 ____(7)______。 

7.若 A  x2  x  2，B  x2  4，則 A 與 B 之 H.C.F.  ____(8)_______。  

8.
2 6

3

x y

x y

 


 
的解(x , y)為____(9)______。  

9.設 f (x)  x3  mx2  nx  2 能被 x  1 及 x  1 整除，則以 x  2 除之餘式為____(10)________。  

10.多項式  f x 除以 3x  得餘式 16，除以 4x  得餘式 19 ，則  f x 除以 2 12x x  的餘式為____(11)____。  

11.若|x  1|  |2x  y  4|  |x  3y  k|  0，則 k ____(12)______。  

 

 

 

 

 

 

 



－3－ 

答案卷 

班級：       學號：          姓名： 

一、 單選題(每題 4分，共 52 分) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

11 12 13 

   

 

二、 填充題(每題 4分，共 48 分) 

(1) (2) (3) (4) (5) 

     

(6) (7) (8) (9) (10) 

     

(11) (12)    

     

 


